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LA HEERIEH)

1. —NFERLVEK (nanometer ) ?
(A) 10° (B) 10’ (C) 10° (D) 10°

2. —INY PREEh. S EEG  HALE y SRR  RRES y = a® + be* > 3 T REMFRIAER
(dimension ) » L fAREERIRIR » SR FHIRGIRAT EHE ?
(A) aRRBT* » bIERBT (B) a YNREZLT * » b YRAREBLT
(C) a RIREBLT? » b RRELT! (D) a IRIKE LT » b HYRRE LT?

—

3. AR HIBP=(42)i-(1.2) ~ O=(-15)i+(23)] » R=(~1.6)i » HIP+0+ R
K/INESRT ?

(A) 1.56 (B) 2.75 (C) 3.67 (D) 4.36

4. ZfERIRA XY R F » AR Ptk O+ R =0+ B4R ki Fl ks (O
%5520 2 (sin30°=0.5 > cos30” =0.866 )

(A) ki =0.433 ; k= 0.333 y
(B) k1 =—0.433 ; ky =—0.333
O=150N
(C) ki =-0.433 ; k= 0.333
(D) k1 =0.433 ; k, =—0.333 R=100N
30° _——
E#(—) P=200N

5. SAKE(C)HER AB 2R - (sin25° = 0.423 ; cos25 = 0.906 )
(A) 419.07 mm
(B) 452.83 mm
(C) 466.82 mm
(D) 485.81 mm
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R TREE HERIE)

- RHE(VEFITERR Loz ik B LA—554%)] (equivalent force ) F HUA, » SKEE%0) F
(A) 0.563 N (B) 0.750 N (C) 1.125N (D) 2.250 N

w =0.5x N/m

] [

(T iy =T

El(=) 1.5m

- B(EATARLHIZE R 5 Pr# 0 Pa# 0 0 HAQHS RS2 5 & Jil FFil % 5% ks

( zero-force member ) ?

(A) filff 4B (B) fff BC (C) fft BD (D) #4 CcD

il p)
. PR RS
) L (B) H.L» (©) Wi ®) s

- WK O RYIZIRE XX il e E4 (moment of inertia of an area ) -

(A) 40 cm*
2em2cem 2 cm

(B) 196 cm*
(C) 228 cm® y
(D) 232 cm?*
6 cm
1cm +
e i nbntind x_fzem




B TRE HERIEC)

10. 5471 F=1MN {EFAYIE I > (BN 12 (e 4 5 om (78 » 3K F ARfE
KT -
(A) 0.2] (B) 5kJ (C) 20kJ (D) 50 kJ

V1. A5 —{HEhihe e /e s £ 6.28 rad / sec » SARHE%NS > S 44H] (rpm ) ?
(A) 60 (B) 120 (C) 188 (D) 377

12. QECGFTR » BESRERIKIK AL x BHRER ¢ AOBRRES x =3¢ » BRALE y BUKTAE x &
BRERES y=x"/4.5 « FORAEHS 2 FNE » 45ABREL A B EISARERERS 88NN 2 (x Fll y HBE(
AR » A EED)

(A) 3.6 (B) 6.1 (Q) 5.0 (D) 10.0

ES)

13, —{RHLfY =0 I » ¢ s = O i I RLEhHET TIELARSES) » R (v) BENFRY (¢) L2 il
AORE(E)FTR - BOREEVHTTRE 28 m il < IHF R 5 4650 2
(A) 4.6 (B) 5.6 (C) 7.6 (D) 22.4

fi] ()
14 — 8T LAvo HUWTEGRF—HEERSMEL_ B3 - NS SNSRI g £5 9.8 mys® » 1] FLERHE B I el

REATREL 3.6 # (s)  SKREFRERZ W vo 554 m/s ?
(A) 19.82 (B) 35.28 (C) 38.36 (D) 42.40
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B TR HERECG)

B /) 75— 4 AR > — 7oA % it 4 (BB - SAMfaser o
T — (A2 LS RA 2

(A) a

(B) b -

©) ¢ a b 3
(D) d ”

VAN

P E R - AR I - A RS R EREE H  EER  » HAE 2 )
T » ASRIEA I A ?

(A) (B)
:31\1 312__ SN
5N
©) (D)
?3N )73N
A T4
5N 5N

WECVFTR » B8 50 kg PG E K P _E - O AR b 5 2 e e
RES = 0.5 BPEERBS 1 = 0.3 » 35— F = 200 N ZKRZSH TN % k-1
| SRR KM I A/ NS m/s 2 (BT g £5 9.8 mys?)
(A) 0.0
(B) 0.91
(C) 1.06
(D) 4.0

50kg |——» 200N

B F 7777777
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19.

20.

2L,

22,

AR B A R 5 kg » HABHEEE 2 2 AEES - B AR ILLE C 51
{7 ERF - SEEEHIRHE 0.1 m - RBRR C BRI 1 A v ) A6HY A BEER{S 1l - 35
R BB St T T P B PR R B P i = 0.25 > BTN g 55 9.8 my/s” » SR SRoHi & B MR8
(' spring constant ) £526/) N/m ?
(A) 73.5

(B) 367.5

(C) 735.0

(D) 2940.0

A () A SEfee i RE R - 591 ) F= 2500 kN » SERETS d = 16 mm - HIE%EIS#EA
& DI 155 %/ KN/em” ?
(A) 155

(B) 311

(C) 622

(D) 1244

B l F=2500 kN

RGBSR ( modulus of elasticity ) E 185 J i {4558 ( shear modulus of
elasticity ) G 73555 69 GPa ] 26 GPa » HIF%$H& 62 A LL ( Poisson’s ratio ) vE £/ ?

(A) 0.25 (B) 0.33 (C) 0.38 (D) 0.42

Hk R AT A HER RS 50 mm » 5 AR HEER T - RS 502 mm > HIZE
e 250 ?

(A) —0.004 (B) —0.002 (C) 0.002 (D) 0.004

{EFE ) B FERA T BRRTT S PR v BT (Hooke’s law ) USRI » #RI{HHES] o= 240 MPa
IR PR EE A ERE €= 0.0012 5REZA LS S5, ( modulus of elasticity ) E £5%/)> GPa ?
(A) 0.2 (B) 2 (C) 20 (D) 200
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24,

25.

RS HEREG)

BAEFLEA E AR AT » HRE AT (stress concentration factor ) K Bl 8§ {228
LB W )FTOR o B EABE - HAREAZ TR S T2 %85S : r=2mm -
D=24cm~d=2cm QR ZEEVHT K BED?

(A) 1.4 (B) 1.8 () 22 (D) 2.5

3.0
2.6

K22

1.8

1.0

0 # X ; f i
el (+ ) r/d

HRELZ SR AT TIIHE IS Taow = 80 MPa B LA B » EASES 40 mm - ZOR I,
BRI AT Z S AAHIE S 220 Nom 2
(A) 502 (B) 1005 (C) 1507 (D) 2010

A =)FTRZ R SR » RIERS L » RZHRERS w HIF9 M Gl » SOREZI SRR L
(x=L/2)y WB3TIFR% D ?

&) wi ® e (D) 0
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